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  إشراف عام                                                                           



–) 

 
 

  

  اختر الإجابة الصحيحة مما بين القوسين :السؤال الأول : 

) 
––– 

) 
– 

)

––– 

) 
)–)–)–)

) 

  :كتب كلمة ( صواب ) أمام العبارة الصحيحة وكلمة( خطأ) أمام العبارة الخطأاالسؤال الثاني : 

)

)

))

)

))صلى الله عليه وسلم(                 .        

   - :أجب عما يلي  -السؤال الثالث : 

(بم تفسر :

(ما النتائج المترتبة على :

ما المقصود بـ :



–) 

 
 

  ) أمام العبارة غير الصحيحة  ) أمام العبارة الصحيحة وعلامة (  ضع علامة ( السؤال الأول : 

  .مع التصويب                               

)

)

))صلى الله عليه وسلم(

))

)

  ما النتائج المترتبة على ... ؟السؤال الثاني : 

)

)

  تفسر :بم السؤال الثالث : 

)

)

)



–) 

 
 

  وليالمجموعة الأ
(بم تفسر :

ما المقصود بـ 

(: دلل على صحة أو خطأ العبارة

ما الدروس المستفادة من :

(ما الأثر الناتج عن :

 
  المجموعة الثانية

(بم تفسر :

ما تقيمك لمصداقية العبارة :

)     

(ما الدروس المستفادة من :

(:دلل على صحة العبارة التالية

(ما الأثر الناتج عن :

  ةالمجموعة الثالث
(بم تفسر :

ما تقيمك لمصداقية العبارة التالية ؟

))

(دلل على صحة أو خطأ العبارة :

(حدد أسباب

ما النتائج المترتبة على :

 


